

常年吸烟,三十出头患上慢阻肺

专家:慢阻肺非老人“专利”,年轻人莫“任性”

星报讯(李晨阳 孙雨静 记者 马冰璐) 合肥一男子三十岁出头却有着10余年烟龄,常年吸烟不仅让他走路、爬楼“艰难”,还导致其患上慢阻肺。据统计,我国慢阻肺患者人数近1亿人,今天是世界慢阻肺日,昨日,安徽省胸科医院呼吸一科主任王学中提醒,我国40岁以上人群慢阻肺患病率为13.7%,20岁及以上人群患病率达到8.6%,所以慢阻肺不是老年人的专利,年轻人莫“任性”。

据王学中介绍,门诊中不乏年轻慢阻肺患者的身影。合肥市民黄先生便是其中一位,三十岁出头的他不仅稍微多走两步路,就感觉累,爬几步楼梯更是喘不过气来,连他都觉得自己的身体状况像个年迈的老爷爷,他推测是肺功能出了问题。到医院一检查,黄先生被告知,自己的肺功能非常差,已达到慢阻肺诊断标准。医生根据他的日常生活状态,

推测主要诱因是其长达10余年的吸烟经历。

据了解,年轻人患慢阻肺已不是新鲜事,有些患者的检测结果甚至不如六七十年代的老年人,这些年轻人中大部分有10年以上的吸烟史。据统计,我国40岁以上人群慢阻肺患病率为13.7%,20岁及以上人群患病率达到8.6%，“所以慢阻肺不是老年人的专利,年轻人莫‘任性’。”王学中说道。

王学中表示,常年吸烟是慢阻肺最重要的致病因素,此外,油烟、粉尘、雾霾、工业污染等也是致病因素。“从临床数据来看,男性患者约占7成,而且多有吸烟史。”王学中表示,虽然慢阻肺无法治愈,但是是一种可控制的疾病,“慢阻肺患者应在医生指导下戒烟、坚持长期规律用药、合理膳食、适量运动。冬季是慢阻肺急性发作的高发季节,慢阻肺患者应在雾霾天减少外出,及时接种流感和肺炎球菌疫苗。”

三河等景区开始实行停车服务收费

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从肥西县物价部门了解到,肥西县物价局按照价格管理权限,分别对三河古镇景区、紫蓬山景区停车服务收费标准及相关优惠减免政策进行调整规范,经公示后开始实行。据悉,三河古镇景区、紫蓬山景区政府投资建设的配套停车场收费实行政府指导价管理,车辆停放服务采用计时收费方式。

以小型机动车(9座及以下客车或总质量小于4500kg的货车)为例,30分钟以内免费,三河古镇景区停车场超过30分钟至5小时、紫蓬山景区停车场超过30分钟至8小时都收10元,以后每小时加收1元,不足1小时的,按1小时计费,累计收费。24小时连续停放最高收费不超过20元。连续停放超过24小时的,超过部分按上述计时收费标准重新计算。

此外,对执行任务的军、警车辆和消防车等在停车场停放免收停车服务费;停车服务经营单位须在停车场入口和收费地点醒目位置设置公示牌,标明停车场定价形式、停车场计费方式、车辆类型、收费标准、免费车型和投诉电话等内容,接受社会监督。

安庆企业有“宁静” 一月内25天不受执法干扰

星报讯(记者 王汝华) 11月20日下午,安庆市政府新闻办公室与安庆市督查考核办公室联合召开《安庆市企业“宁静生产日”制度实施办法》的新闻发布会。

据悉,该实施办法(试行)于11月12日印发并执行。办法规定,每月1日至25日为企业“宁静生产日”,在此期间该行政区域内对企业有管理、服务职能的部门和组织,除三类情形外不得对规模以上工业企业、资质等级建筑业企业、限额以上批零住餐企业、限额以上服务业企业进行执法检查。三类情形为:1、党中央国务院及其部门、省委省政府及其部门、市委市政府部署的执法检查;2、对突发公共安全、公共卫生、安全生产、环境保护、食品药品安全等事件,需要进行紧急执法专项检查的;3、经举报对周边居民生活或其他企业生产造成不良影响,情节严重,必须进行实地核查处理的。

安庆市环保局有关负责人还在新闻发布会上表示,企业“宁静生产日”期间,针对企业生产监管的环保在线监控等科技手段继续保持24小时不间断。

淮南市4人当选安徽省 “乡镇卫生院优秀骨干医师”

星报讯(贾静 常开胜 记者 吴传贤) 安徽省第三届“乡镇卫生院优秀骨干医师”选拔培养人选近日公布,淮南市寿县丰庄镇卫生院主治医师王圣国,潘集区芦集镇卫生院主治医师李井永,凤台县钱庙乡卫生院主治医师方贤训、岳张集镇中心卫生院主治医师朱贺森榜上有名。此次选拔的乡镇卫生院优秀骨干医师,是经过自主申报、层层选拔、综合评审和地方公示后产生的。



11月19日,安徽省妇女第十三次代表大会召开。合肥市包河区骆岗街道北斗村党支部组织辖区内妇女群众学习此次会议精神。村民们在学习过程中对目前的妇联工作及相关政策有了一定了解。 □ 程本翠 记者 汪婷婷

醉酒男骑车撞树满脸是血 好心人救助造讹诈

星报讯(徐皓 王响宁 记者 曹开发) 近日,泾县公安局榔桥派出所接辖区群众何师傅报警称:“我驾车送朋友去黄田景区,途中发现一位骑摩托车的人摔倒在公路上,伤者满脸是血,我准备救助他时,他诬陷我,说我撞了他”。

民警到达现场后发现,一辆摩托车倒在公路上,一名满脸是血的男子正和何师傅激烈争吵,一口咬定是何师傅驾车将其撞伤。何师傅则满脸委屈,坚称自己是做好事。民警上前询问受伤男子伤情时,一股浓烈的酒气扑面而来,同时,受伤男子口齿不清,民警判断伤者极有可能是酒后驾驶,便立即与交警大队榔桥交警中队取得联系。

为尽快弄清事实真相,民警立即走访周边群众。有群众证明,当时其正在屋内洗漱,突然听到屋外来较大的异常响声,便

出门察看,发现一名男子摔倒在马路上,边上还有一辆摔倒的摩托车。过了一会才有一辆红色越野车到达现场。民警勘察发现,距男子摔倒处不远,路边绿化带柏树有被撞击的新鲜痕迹,红色越野上并无碰撞或擦痕。交警到达现场后,经使用呼吸式酒精检测仪检测,伤者血液酒精含量达到196mg/ml,涉嫌醉酒驾驶。

进一步调查发现,泾县榔桥镇黄田村唐某在朋友家喝酒后驾驶摩托车回家,途径榔黄公路高村段时,撞向路边绿化带柏树后摔倒受伤。何师傅驾驶红色越野车前往黄田景区时发现唐某躺在路面上,便上前救助,竟被唐某反咬一口。所幸民警快速调查,及时证明了热心人何师傅的清白。

目前,唐某血样已经送检,该案已移交交警部门进一步查处。

助10余人考试作弊 非法获利近8万元

星报讯(周颐添 沈雅婷 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,在他人参加建造师、博士生、法律执业资格考试中提供作弊工具及答案的蒋某某和王某某因涉嫌非法出售、提供试题、答案罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

今年2月,小徐在报名参加二级建造师执业资格考试后加入了一个名为“二级建造师”的QQ交流群。其后,蒋某某通过QQ联系上小徐,声称保证小徐能通过二级建造师执业资格考试,“不过退款”。蒋某某的承诺让没怎么进行考试准备的小徐眼前一亮。

经商定,小徐向蒋某某支付了5000元

的答案费和3800元的作弊器材费。第二天,小徐就收到了蒋某某通过快递寄送的黑色发射器、充电电源、外观为橡皮擦的接收器以及一个微型耳机。通过QQ联系,蒋某某指导小徐调试好了设备。

在今年6月份的建造师考试期间,王某某通过QQ向他人购买或交换考试答案后,再通过作弊器材将答案发送到小徐的那枚带有显示屏的橡皮擦上。公安机关在发现有人利用QQ向他人发送试题答案后,经侦查,将王某某和蒋某某抓获。据两人交待,通过此手法,两人已为10余名考生非法提供答案,获利近8万元。

淮河流域水污染防治“升级” 建立地表水断面生态补偿机制

安徽省淮河流域水污染防治条例修订草案提请审议

星报讯(记者 徐越蕃) 11月20日,省十三届人大常委会第六次会议开幕,听取关于《安徽省淮河流域水污染防治条例(修订草案)》修改情况的说明。

在管理职责方面,修订草案修改稿明确,淮河流域建立省、市、县(市、区)、乡镇(街道)四级河长、湖长,分级分段组织领导本行政区域内河道湖泊的水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理等工作。上级河长、湖长负责组织对相应河道湖

泊下一级河长、湖长进行考核。省及淮河流域县级以上人民政府应当建立健全地表水断面生态补偿机制,落实本行政区域水环境质量管理责任。

在水污染防治的监督管理方面,修订草案修改稿指出,淮河流域上下游相关市、县人民政府应当建立联防联控机制,协同做好跨界水体污染防治、水质联合监测、信息共享、联动执法和突出水环境事件应急处置等工作。